
J E G Y Z İ K Ö N Y V 
 
 
Készült: Gádoros Nagyközségi Önkormányzat Képviselı-testülete Pénzügyi 

Bizottságának 2008. szeptember 4-én 1330 órától megtartott ülésérıl 
 
Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tanácskozó Terme 
 
Jelen vannak: Papp János elnök, Fábri István, Garai Ferenc, Hegedősné Horváth 

Mariann, Varga Zsolt bizottsági tagok 
 
Jelen volt 
tanácskozási joggal: Varga József jegyzı, Szatmári Sándorné pénzügyi csoportvezetı 
 
Papp János megnyitja az ülést, köszönti a Pénzügyi Bizottság tagjait, üdvözli a megjelenteket. 
Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert mint az öt bizottsági tag jelen van. A 
meghívóban szereplı napirendi pontokat a bizottság  egyhangúlag elfogadja. 
 
 
1.) 2008. évi falunap megrendezése 
 
Papp János tájékoztatja a jelenlévıket, hogy rendkívüli ülés miatt csak ez az idıpont állt 
rendelkezésre a Pénzügyi Bizottság számára, és egyetlen napirendi pont szerepel, a falunapi 
átcsoportosítás. Megkérdezi, ki ért ezen napirendi pont elfogadásával. A Pénzügyi Bizottság a 
napirendi pont tárgyalását egyhangúlag elfogadja. Felkéri a jegyzıt, hogy tájékoztassa a 
napirendrıl a bizottságot. 
 
Varga József elmondja, hogy az elıterjesztés szerint 2.300 ezer forintot kellene a falunap 
megrendezésére átcsoportosítani. 415 ezer forint marad a rendezvényekre tervezett összegbıl, 
ehhez még 1.885 ezer forinttal kellene az általános tartalék hozzátenni. 
 
Papp János megkérdezi, hogy az általános tartalékból mire lett felhasználva? 
 
Szatmári Sándorné elmondja, hogy úszásoktatásra lett átcsoportosítva 350 ezer forint. 
 
Fábri István abszolút nem ért egyet a falunap ilyen módon történı megszervezésével. Akkor, 
amikor minden intézménynél spórolni kell, nem jut pénz a felújításokra, rosszak az utak, ilyen 
alapon bármelyik intézményvezetı idejöhetne, hogy még 3 millió forintot adjanak neki, mert 
kevés a pénz a költségvetésükbe. 
 
Garai Ferenc szerint egy színvonalas rendezvény sajnos ennyibe kerül, ezt tudomásul kell 
venni. 
 
Papp János úgy tudja, a program már kiment, le vannak szervezve a különbözı fellépık, tehát 
mindenképpen biztosítani kellene a pénzt. 
 
Fábri István továbbra is azt mondja, hogy bele kell férni az eredeti költségvetésbe. 
 
Hegedősné Horváth Mariann szerint áldozni kell rá, de mivel a források szőkösek, el kell 
dönteni, hogy disznótoros legyen e vagy falunap. 



 
Varga Zsolt szerint a jövı évi költségvetésbe fel kell állítani egy korlátot, hogy ilyen célokra 
ne lehessen utólag átcsoportosítani. 
 
Papp János más vélemény hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet azzal, hogy a  
 
A Pénzügyi Bizottság – 4 igen szavazattal, 1 ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: 
 

16/2008. (IX. 4.) Pü. Biz. számú határozat: 
A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselı-
testületnek, hogy a Hagyományırzı és 
Faluszépítı Egyesületet bízza meg a 208. évi 
falunap lebonyolításával, és ehhez 2.300.000 
Ft összeget biztosítson a költségvetés terhére. 
A költségvetési általános tartalékból ehhez 
1.885.000 Ft összeget csoportosítson át, és 
költségvetési rendeletét ennek megfelelıen 
módosítsa. Javasolja, kérje fel a Pénzügyi 
Bizottság a Hagyományırzı és Faluszépítı 
Egyesületet a pénzügyi elszámolás 2008. 
október 30-ig történı elvégzésére. 
 

 
Papp János más bejelenteni való hiányában megköszöni a részvételt, és az ülést bezárja. 
 
 

K. m. f. 
 
 

Papp János 
Bizottság elnöke 

 


